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Уже місяць до Олешків не доставляють
продукти: Україна домагається евакуації
мешканців
Анастасія Рябоконь 14:35, 07.06.26 3 хв. 112
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Виїхати з Олешок практично неможливо, люди там виживають без їжі та води.

Після того, як росіяни підірвали дамбу, місто Олешки було затоплено / колаж УНІАН, фото: скріншот
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Ситуація в Херсонській області – більше новин

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна намагається домогтися від Росії створення гуманітарного коридору для евакуації

цивільних з міста Олешки в Херсонській області. Але російські військові використовують

мешканців Олешок як живий щит і не вивозять людей. Нормального постачання міста

продуктами немає, мешканці, що залишилися, не можуть виїхати, оскільки дороги

заміновані. Як пише Deutsche Welle, у місті вже почався голод.

В Олешках все ще живуть кілька тисяч людей. За деякими даними – до 2 тисяч, включаючи

приблизно 50 дітей. До повномасштабного вторгнення там проживало 24 тисячі людей.

Після того, як російські окупанти зруйнували Каховську ГЕС і Антонівський міст, а також

замінували під'їзні шляхи, виїхати з міста стало практично неможливо. Там небезпечно

пересуватися навіть на велосипеді, оскільки міни трапляються на узбіччях доріг. При цьому в

Олешках немає електрики, немає опалення і майже немає води.

"Люди гинуть від мін, прямих влучень у їхні будинки або осколків. Лікарня працює на

генераторах, але палива практично немає. Складні операції, такі як ампутації після вибухів

мін, неможливі", – розповіла Ксенія Арчипова, колишня мешканка Олешок, яка допомагає

людям евакуюватися.

Ще одна мешканка міста, якій вдалося виїхати, розповіла, що у людей практично немає ліків і

продуктів. "А якщо щось і привозять, всі стоять у довгих чергах, щоб щось купити, хоча

грошей у них дуже мало", – сказала вона.

Голова Олешківської військової адміністрації в Херсонській області Тетяна Хасаненко

розповіла, що з середини січня до лютого продовольства практично не було. "З березня там

фактично панував голод. А 4 травня до Олешок прибула вантажівка з припасами, але після

цього поставок більше не було", – сказала вона.

За її словами, в організації евакуаційних коридорів задіяні українські відомства та міжнародні

організації. Вона сказала, що створення гуманітарних коридорів залежить не тільки від

України, і наразі Росія використовує мирних мешканців Олешок як живий щит. "Ми маємо

справу з російськими військовими злочинцями. Гуманітарний коридор був би можливий

лише під наглядом міжнародних місій – Організації Об’єднаних Націй, Червоного Хреста або

інших організацій", – сказала вона.

Уповноважений з прав людини України Дмитро Любінець назвав ситуацію гуманітарною

катастрофою. За його словами, наприкінці квітня Червоний Хрест оголосив про готовність

надати необхідну кількість автобусів для евакуації. Наразі Україна очікує підтвердження від

Москви дати перемир'я для початку евакуації.

Нагадаємо, що в самому Херсоні проживають приблизно 60 тисяч осіб. Вони практично

щодня ризикують потрапити під російські атаки артилерією та дронами. Загалом, за словами

голови ОВА Олександра Прокудіна, в області, де до повномасштабного вторгнення

проживало близько 500 тис. осіб, залишається приблизно 150 тис.

Україна провела обмін полоненими з Росією: серед звільнених – батько і син (фото)
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"Вражаючі цифри": Лубінець повідомив, скільки людей покинули Україну з початку війни
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